

4:0 “独眼”纳什横扫马刺



纳什变成“独眼龙”

据新华社电 七年了,太阳队在马刺队面前终于挺直了腰板。107:101,昨日在NBA西部半决赛中,太阳再胜一场,在七战四胜的系列赛上以四战全胜战绩横扫马刺队,不仅赢得了双方七年来五次季后赛交锋中的首次胜利,而且时隔五年再次跻身西部决赛。

略显老态的西部7号种子马刺队在季后赛首轮淘汰了心高命薄的2号种子小牛队后被众多行家看好,有专家甚至展望马刺队又找回了冠军相。可他们没想到会在太阳队面前溃败,而且是一场不胜。

纳什和斯塔德迈尔是太阳队此次击败马刺的关键人物。当晚两人联手为本队贡献了49分,其中第三节纳什右眼角被邓肯肘击出血,经过缝针处理后,纳什依然不下火线。在右眼伤口浮肿到几乎遮住视线的情况下,他依然拿下了10分并继续起到全队组织灵魂的作用。

太阳队接下来将在西部决赛中迎战湖人队与爵士队间的胜者,目前湖人队以3:0领先爵士队。在NBA季后赛历史上,迄今为止还没有一支队伍能在0:3落后的情况下实现大翻盘。

太阳队最后一次打进总决赛已是17年前的事。

【另场】

29+18+13,隆多打败詹姆斯

另一场半决赛中,凯尔特人在主场以97:87力拒骑士,将总比分扳成2:2。

凯尔特人仍靠“三巨头”打天下,但这个“三巨头”却不包括保罗·皮尔斯。拉简·隆多打出三双,贡献29分、18个篮板和13次助攻,他还抢断2次。凯文·加内特得了18分6个篮板,雷·阿伦18分。保罗·皮尔斯只得9分。詹姆斯18投7中,得22分、9个篮板和8次助攻,他的失误也达到7次。

赛后,担任现场解说员的前火箭主帅小范甘迪盛赞隆多:“这就叫做挑战不可能,隆多打出了超级好球,他今天的表现可以和任何凯尔特人队历史上的传奇人物媲美,人们用赞美拉里·伯德的词汇来形容隆多的表现也并不过分。”

中心主任表示将严肃处理 调查已经开始 不管有意无意,佟文难逃处罚

本报讯 佟文难逃一罚。昨天上午,国家体育总局举摔柔中心原本让北京奥运会柔道冠军佟文及其教练到中心来,就佟文被查出在2009年世锦赛上使用禁药被禁赛两年一事接受“会审”。

但由于中心上午有例会,这次会审被延后。中午,中心主任马文广表示,虽然佟文的教练坚称佟文是因食用了含有兴奋剂的排骨才未能通过药检,整个事件现在也调查清楚,但“触犯兴奋剂相关条例在中国就是犯法”。佟文势必将受到处罚。

马文广表示,不管佟文是误服还是有意为之,中心都要严肃处理,对兴奋剂事件“零容忍”,不管“涉药”运动员以往取得过什么成绩。现在要做的是查明原因,这次事件是怎么造成的。据悉,举摔柔中心从昨日起正式成立调查

小组,严查这一事件。

佟文从小练习柔道,为国家队做出过很大贡献。“但现在不是讨论中国队实力受损,或是否放弃佟文的问题,现在就是要找出原因,就算是误服也要给其他项目提供如何避免类似情况的教训。”马文广说。

此外,马文广表示,对于这次佟文事件的相关人员,中心将按照国内相关规定再做处罚。

吴卫凤:佟文百分之百是误服“问题食品”

据新华社电 女子柔道奥运冠军佟文在去年世锦赛被查出药检阳性后,她的教练吴卫凤昨日表示,师徒二人已经接受了这一事实,但佟



马文广

文“百分之百是误服‘问题食品’”,她们仍将随时准备参加伦敦奥运会。

吴卫凤表示:“我们已经接受了佟文被禁赛这一事实,我会很努力地配合调查。尽管这个过程对我来说也非常痛苦,但是就连我也想尽早弄清真相。”

此前有传闻说,喜食排骨的佟文是在吃了“问题排骨”后才被查出克伦特罗(又称“瘦肉精”)阳性的。吴卫凤对此表示否认,她说:“佟文被查出阳性,百分之百是误服了‘问题食品’,至于是不是排骨,现在还不能确定。”

为什么“钓鱼”采访瞄上世界第一 《世界新闻报》又抖猛料 世锦赛决赛正进行,一个电话打到赌博网站 希金斯要求下注赌自己输



前天是英国《世界新闻报》出报的时间,他们果然报道了有关希金斯赌球案的最新内容。在文章中,《世界新闻报》披露了自己为什么要用“钓鱼”的方法对付希金斯——因为希金斯在去年世锦赛决赛期间曾经试图向博彩公司下注赌自己输球!

一周前,《世界新闻报》爆料称,世界排名第一的苏格兰选手希金斯以30万欧元为代价,在下赛季一些比赛中故意输掉4局球。前天,《世界新闻报》继续披露,希金斯去年曾经在世锦赛上不知羞耻地下注赌自己输球。

当时,希金斯用手机给著名博彩公司立博打电话,

询问在世锦赛决赛中输给墨菲的投注赔率。之后希金斯输入密码访问自己的个人账户,试图下一份重注,并告诉接线员:“我只是想避免损失。”其实,如果希金斯世锦赛决赛失利,他也将获得12.5万英镑的奖金,然而希金斯却令人惊讶地说:“我可不想两手空空。”最终希金斯这个有些离谱的下注遭到拒绝,因为立博呼叫中心的工作人员根据公司经理的指示,拒绝了希金斯的下注。最终,希金斯在300万不知情的英国球迷以及数百万全球斯诺克球迷的关注下,以18:9大比分击败墨菲,职业生涯第三次夺得世界冠军以及25万英镑的奖金。

用《世界新闻报》的话来说,“现在他将面临进一步的调查,甚至被剥夺2009年的世界冠军头衔。”

临风

● 声音

这是活生生的范例,球员们正看着世界排名第一球员的生活被完全颠覆。

未来或许会有其他的故事,但是无论如何诚信对我们来说是非常重要的,我们也要积极地坚持下去。有些毒瘤必须清除,而这个(希金斯涉赌)就是。

——国际台联主席巴里·赫恩

Advertisement for 'Jixiang' (吉祥) moving services. Includes phone numbers like 66666661 and 88888888, and mentions '06.08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”'.

Advertisement for 'Jili' (吉利) services. Includes phone numbers like 88888449 and 88888448, and services like '专业钢琴、拆装家具、拆装空调、长短途货运24小时服务'.

Advertisement for 'Lilimin' (利民) services. Includes phone numbers like 67333333 and 66667771, and services like '中国服务业协会常务级单位'.

Advertisement for 'Jili' (吉利) and 'Dazhong' (大众) services. Includes phone numbers like 67533528 and 66833811, and services like '全国家庭服务业先进单位'.